

财经

银联杀入“线上支付” 不受网银交易额限制 第三方支付暗战升级

借助银联的“国家队”身份,在线银联能够轻易避开令不少网购爱好者头疼的网银支付限额。“国家队”银联的杀入,也让以支付宝、快钱等主演的第三方支付领域搏杀更趋激烈。



本报济南6月12日讯(记者 崔滨 实习生 韩春全) 自从多家银行将网银支付的限额调整至每笔500元,喜欢网购的省城市民顾冉,经常有充值充到崩溃的感觉。

号和密码)、认证支付(输入银行卡系列认证信息)、快捷支付(需注册并关联银行卡)和储值卡支付(不记名储值卡如“中银通”)。

“无卡支付”平台。不过,记者在“线上银联”网站看到,目前支持银联快捷支付模式的银行仅有13家,其中全国性商业银行只有光大银行、华夏银行、民生银行以及招商银行,而且所能购买的商品数量,也远远少于淘宝等老牌网商。

本月初,经过试运行的“线上银联”网站,在强势的宣传中高调亮相。这个拥有11大类商品框架,却只有不到40个品牌入驻的新生网站,还无法和淘宝、京东和当当等老牌购物网站相提并论。

这样的网上支付方式,可以方便地避开网银支付的限额,同时也与之前刚刚获得国家第三方支付牌照的支付宝重点打造的快捷支付针锋相对。

互联网分析机构易观国际分析师张萌认为,无论是支付宝的快捷支付还是银联的无卡支付,都是帮助银行增加了一个网点和网银之外的服务持卡人的渠道,有利于提高持卡人活跃度,同时将为银行中间业务带来更高交易量和相应的手续费。但何种方式能在这个领域成为主流,还有赖于各家与银行谈判以及上线的速度。

但它的优势在于,借助银联的“国家队”身份,在线银联能够轻易避开令不少网购爱好者头疼的网银支付限额。“在线银联”网站客服12日告诉记者,银联在线的用户可以享受“银联在线支付”和“银联互联网手机支付”两项服务,无需开通网银即可实现线上支付,支持的卡包括借记卡、信用卡、储值卡等。

北京耳科专家组抵我省 寻找耳聋耳鸣患者 “奇穴疗法”一周改善听力效果明显

资讯 市民热切关注每天上午8:30-11:30;下午2:00-4:00是北京爱耳协会联合专家组在我省济南国医堂医院(济南市趵突泉南路6号)为患有耳聋耳鸣、中耳炎的中老年人特诊时间,核心专家张教授、孙教授是最大的关注焦点。

裸钻之后金条也在网上卖

要参照基准金价,不是越便宜越好

本报济南6月12日讯(记者 崔滨 实习生 韩春全) 看着价格比专柜实体店便宜3成甚至5成的钻石网购越来越火爆,周生生、周大福、中越国鼎等黄金经销商也纷纷将旗舰店开到了淘宝商城,卖起了投资金条,有的甚至还玩起了团购的时尚游戏。

在采购时,也不是所有供应商都能够为企业提供发票。“到菜市场买菜,菜贩子没有发票”,这些日常经营行为直接导致了一个结果:收入,成本无法可靠计量。

Table with columns for fund names, net asset value, and percentage change. Includes various fund categories like equity, bond, and money market funds.

齐鲁晚报分类广告 订版热线: 0531-67894400, 67894411, 67894455 办理地址: 解放路112号正大时代广场1114室

综合招聘 聘控牛代理 1867898181 省医学研究所聘兼职 聘控牛代理 1867898181

招生培训 山东中医药大学针推学院 聘控牛代理 1867898181

招生培训 聘控牛代理 1867898181 聘控牛代理 1867898181